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１．議事日程 

  〔平成２８年第３回安芸高田市議会臨時会第１日目〕 

 

                             平成２８年 ８月２６日 

                             午 前 １ ０ 時 開 会 

                             於  安芸高田市議場 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  同意第９号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第４  同意第10号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第５  同意第11号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第６  同意第12号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第７  同意第13号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第８  同意第14号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第９  同意第15号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第10  同意第16号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第11  同意第17号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第12  同意第18号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第13  同意第19号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

日程第14  同意第20号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１７名） 

    １番    玉 重 輝 吉     ２番    玉 井 直 子 

    ３番    久 保 慶 子     ４番    下 岡 多美枝 

    ５番    前 重 昌 敬     ６番    石 飛 慶 久 

    ７番    児 玉 史 則     ８番    大 下 正 幸 

    ９番    水 戸 眞 悟    １０番    先 川 和 幸 

   １１番    熊 高 昌 三    １２番    宍 戸 邦 夫 

   １３番    秋 田 雅 朝    １４番    塚 本   近 

   １６番    金 行 哲 昭    １７番    青 原 敏 治 

   １８番    藤 井 昌 之 

 

 

３．欠席議員は次のとおりである（なし） 

 

 

４．会議録署名議員 

    ３番    久 保 慶 子     ４番    下 岡 多美枝 
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５．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（５名） 

  市 長  浜 田 一 義  副 市 長  竹 本 峰 昭 

  総 務 部 長  杉 安 明 彦  産 業 振興 部 長  清 水   勝 

  総 務 課 長  土 井 実貴男 

 

 

６．職務のため議場に出席した事務局の職氏名（４名） 

  事 務 局 長  外 輪 勇 三  事 務 局 次 長  森 岡 雅 昭 

  総 務 係 長  國 岡 浩 祐  専 門 員  大 足 龍 利 
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～～～～～～～～◯～～～～～～～～ 

午前１０時００分 開会 

○藤 井 議 長  定刻になりました。 

 ただいまの出席議員は17名であります。 

 定足数に達しておりますので、これより平成28年第3回安芸高田市議

会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 日程に入るに先立ち、議会事務局長より諸般の報告をいたさせます。 

 外輪事務局長。 

○外輪事務局長  諸般の報告をいたします。 

 第1点、市長より本定例会に説明員として出席委任する者の職氏名の

一覧が提出されております。 

 第2点、市長より3,000万円以上、1億5,000万円未満の工事請負契約の

締結について1件の報告がありました。 

 第3点、監査委員より平成28年6月分及び7月分の例月出納検査の報告

がありました。それぞれの写しをお手元に配付しておりますので御了承

ください。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

○藤 井 議 長  以上をもって諸般の報告を終わります。 

～～～～～～～～◯～～～～～～～～ 

      日程第１ 会議録署名議員の指名 

○藤 井 議 長  日程第1、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第86条の規定により議長において、3番 

久保慶子さん、及び4番 下岡多美枝さんを指名いたします。 

～～～～～～～～◯～～～～～～～～ 

      日程第２ 会期の決定 

○藤 井 議 長  日程第2、会期の決定を議題といたします。 

 本臨時会の運営について、過日、議会運営委員会を開き御協議いただ

いておりますので、その結果について議会運営委員長の報告を求めます。 

 議会運営委員長 児玉史則君。 

○児玉議会運営委員長  おはようございます。 

 議会運営委員会から報告をさせていただきます。 

 平成28年第3回臨時会の運営につきまして、去る、8月19日に議会運営

委員会を開き、次のとおり決定いたしましたので、報告いたします。 

 まず、会期につきましては、お手元の会期日程のとおり、本日1日の

みといたしました。 

 本臨時会に付議されます案件は、農業委員会委員の任命の同意の12件

でございます。 

 一括で、提案理由説明の後、個別採決を行うよういたしました。 

 以上、報告を終わります。 
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○藤 井 議 長  お諮りいたします。ただいまの委員長の報告のとおり、会期は本日1

日間とすることに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって、会期は本日1日間と決しました。 

～～～～～～～～◯～～～～～～～～ 

      日程第３ 同意第9号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第４ 同意第10号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第５ 同意第11号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第６ 同意第12号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第７ 同意第13号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第８ 同意第14号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第９ 同意第15号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第10 同意第16号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第11 同意第17号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第12 同意第18号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第13 同意第19号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

      日程第14 同意第20号 安芸高田市農業委員会委員の任命の同意について 

○藤 井 議 長  日程第3、同意第9号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件から、日程第14、同意第20号「安芸高田市農業委員会委員の任

命の同意について」の件までの12件を一括して議題といたします。 

 議案の朗読を省略し、提出者から提案理由の説明を求めます。 

 市長 浜田一義君。 

○浜 田 市 長  本日、平成28年第3回臨時会を招集させていただきましたところ、皆

さん御多用の中、御参集を賜り、ありがとうございます。 

 このたびの臨時会には同意12件を提出いたしております。どうかよろ

しく御審議を賜りますよう、お願い申し上げます。 

 それでは、同意第9号から同意第20号までの12議案について一括して

の提案理由を御説明申し上げます。 

 いずれも、安芸高田市農業委員会委員の任期が平成28年8月31日で満

了となることに伴い、新たに委員に任命いたしたく、農業委員会等に関

する法律第8条第1項の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

 まず、同意第9号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の提案理由を御説明申し上げます。 

 本件は、新たに水重克幸さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 水重さんは、吉田町にお住まいで、平成25年から農業委員として御活

躍でございます。吉田地区振興会の会長も務められ、豊富な知識と経験

を有し、人格、識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会

委員として適任であると確信をしております。 

 続いて、同意第10号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 
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 本件は、新たに村上一夫さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 村上さんは、吉田町にお住まいで、平成14年から農業委員として御活

躍で、農業委員会会長も務めておられます。豊富な知識と経験を有し、

人格、識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員とし

て適任であると確信をしております。 

 続きまして、同意第11号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命

の同意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに上田隆司さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 上田さんは、八千代町にお住まいで、40年以上の営農経験をお持ちで、

農業に取り組まれる姿勢が、他の農業者の模範となるようなお方でござ

います。豊富な知識と経験を有し、人格、識見ともにすぐれた方で、ま

さに安芸高田市農業委員会委員として適任であると確信をしております。 

 続いて、同意第12号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに冨田伊久夫さんを委員に任命いたしたく、議会の同意

を求めるものであります。 

 冨田さんは、八千代町にお住まいで、平成20年から八千代産直市場の

役員として、また地域での信頼も厚く、振興会の責任者として御活躍で

ございます。豊富な知識と経験を有し、人格、識見ともにすぐれた方で、

まさに安芸高田市農業委員会委員として適任であると確信をしておると

ころでございます。 

 続いて、同意第13号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに桑原博さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を求

めるものであります。 

 桑原さんは、美土里町にお住まいで、平成14年から農業委員として御

活躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であると確信をしております。 

 続いて、同意第14号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに津田義則さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 津田さんは、美土里町にお住まいで、平成25年から農業委員として御

活躍でございます。吉田高校の校長を務められたこともあり、豊富な知

識と経験を有し、人格、識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農

業委員会委員として適任であると確信をしております。 

 続いて、同意第15号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 
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 本件は、新たに秋國満さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を求

めるものであります。 

 秋國さんは、高宮町にお住まいで、平成25年から農業委員として御活

躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であると確信をしております。 

 続いて、同意第16号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに田中秀之さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 田中さんは、高宮町にお住まいで、平成25年から農業委員として御活

躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であると確信をしております。 

 続いて、同意第17号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに沖田良次さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 沖田さんは、甲田町にお住まいで、平成25年から農業委員として御活

躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であると確信をしております。 

 続いて、同意第18号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに光永直義さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 光永さんは、甲田町にお住まいで、平成14年から法人を立ち上げ、認

定農業者として御活躍でございます。豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であると確信をしております。 

 続いて、同意第19号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに田槙憲司さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を

求めるものであります。 

 田槙さんは、向原町にお住まいで、平成22年から農業委員として御活

躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であることを確信をしております。 

 続いて、同意第20号、同じく「安芸高田市農業委員会委員の任命の同

意について」の提案理由の御説明を申し上げます。 

 本件は、新たに信川進吾さんを委員に任命いたしたく、議会の同意を
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求めるものであります。 

 信川さんは、向原町にお住まいで、平成11年から農業委員として御活

躍でございます。認定農業者であり、豊富な知識と経験を有し、人格、

識見ともにすぐれた方で、まさに安芸高田市農業委員会委員として適任

であることを確信をしております。 

 以上、同意第9号から同意第20号まで、一括して提案理由を御説明申

し上げました。 

 よろしく御審議の上、適切なる議決を賜りますようお願いを申し上げ

ます。 

○藤 井 議 長  これをもって提案理由の説明を終わります。 

 お諮りいたします。 

 この件に関しましては、質疑、討論及び委員会付託を省略したいと思

いますが、これに御異議ございませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって、質疑、討論及び委員会付託を省略す

ることに決定いたします。 

 これより、本件12件を個別に採決いたします。 

 初めに、同意第9号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第10号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第11号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第12号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 
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 続いて、同意第13号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第14号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第15号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第16号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第17号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第18号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 続いて、同意第19号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い
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たしました。 

 続いて、同意第20号「安芸高田市農業委員会委員の任命の同意につい

て」の件を採決いたします。 

 本件は、これに同意することに御異議ありませんか。 

   （異議なし） 

○藤 井 議 長  御異議なしと認めます。よって本件は、これに同意することに決定い

たしました。 

 以上をもって、本臨時会の日程は全て終了いたしました。 

 これにて、平成28年第3回安芸高田市議会臨時会を閉会いたします。 

 御苦労さまでございました。 

～～～～～～～～◯～～～～～～～～ 

午前１０時１８分 閉会 
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